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MOHETH, TEIMNIHJIEH H MBPEIL -

Monnaies, poids et mesures. -

Beamara cabys N0IUTHYECKOTO CH yC-
P Brarapus e npuera
Kara cuerexa, kakro Pymxmma u Csp6us
u orb 1885 rox. THsM cHeTEMA € Balbl-
EHTeIHa Kakro Bbn Chepma Tl cxmo
u pp Omna Brarapus.

3a MomeTHa eJWHHIA, KOATO & PABHA
©b (pamka, cIyms J1ess, Koito ce IOX-
pasgbia ma crorummka. Bwarapeka cph-
OBpun Momerw uMa otb 5, 2, 1 Xewh, &
ors 50 crorwEEN; npeHHTE mapu cx 6a:
KADEHH HIM HEKen0BH. Bpar
MoHerH mMa orb 20 a1

Enuannurs na "ﬁpfﬁr "
c& cxmurb Kaxto i (hpencKi

cRmurb HasBanud. 4

Ako u ja ce € mph
MeTpaueckara cHcTeMa, TypPCKl
uews crapH whpku M TerI
yuorphGassars; B T0Ba
HM Ouy[BA, BAIOTO M 55 &
HTO cTaBa M TO
ork okoro 100 roguu!

He me e Geamurepe
AK0 MPHGABHME 10 JOAY
sa rhew whpku u Term
. dgecro ce cpbmars 10 pasaHT
a 0Co0eHHO MO sexAELBIYIECK
THEH. s 3 ;‘x

a) Mowemu: Typesa mupa (
5x) 100 rpoma = 22 xepa
1 rpowrs (ryp. rypyms) 40 mapu =
22 er. egna mapa — 0 x 0055 en

0) MEpru 3a dsazcuna: 1 apmans
mia 8 pyma — O x. 68 caur., eluss
pyms mxa 2 rpbxa — O w. 085 camr.
1 rphxs mwa 2 xpara — O x, 0425 ¢,
1 gpars — 0 x. 0212 c.

B) MEpru sa nogoprrocmyv: 1 ys-
pars (0 Typ. MOHIONE WIH JIOIONE
= 900 x. %)

1) MEpru su embemumoemy: 1-0
8a cyxu mphaern: 1 kuxo uMa 5 EpuEE
= 100 agrpu ‘), 1 wpuma uma 20 ky-
Tema — 20 mmrpm, 1 kyreas = 1 aum

2.0 3a teumm mphuMern: 1 BeXBPHHKT
nnllzo Begpa, = 128 amrpu, 1 Beapo
= a. 8.

Dés son origine politique la Bul-
garie adopta le systéme métrique déja
en usage en Roumanie et en Serbie;
depuis 1885 il est devenu légal aussi
bien dans la Bulgarie du Sud que
dans la Bulgarie du Nord.

L'unité monétaire, égale au franc,
est le lew, ayant pour sous-multiple
le centime. La Bulgarie posséde des
pidces d’argent de 5, 2 et 1 franc,
et de 50 centimes; la petite mon-
naie _est e et en nickel, et
de dix et de

Mesures de longueur. Ar-
chine & 8 roups = métres 0-68. Rounp
i 2 grekha — métre 0:085. Grékh i
2 krata — métre 0-0425. Krat —
métre 0:0212. o

¢) Mesures de superficie.
Ouyrat (bulg.), Deunun ou Dulum
(ture) = 900 m?

d) Mesures de capacité. lo.
pour les solides: 100 kilo contient 5
Kkrini— 100 lit. (1). Un Krina vaut 20
koutela= 20 lit. Koutel—=1 lit. — 2o.
Pour les liquides: le Vedirnik vaut10
vedra = 128 lit. le Vedro (seau). =
lit. 12:8.




